



Гордимся земляками!

В Витебске прошла церемония награждения лауреатов областной премии «Человек года Витебщины-2023». На сцену поднялись 50 лучших представителей различных сфер деятельности северного региона страны. В их числе оператор машинного доения ОАО «Княж» Ирина Андиленко и тракторист филиала Шарковщинское ДРСУ № 131 Иван Колтыженков.

Фото Елены АНАНИЧ.



► «ЧЕЛОВЕК ГОДА ВИТЕБЩИНЫ-2023»

Гордимся земляками!

(Окончание. Начало на 1-й стр.).

Стало доброй традицией в феврале чествовать лучших работников из разных сфер народного хозяйства Витебской области, которые по итогам прошедшего года добились наилучших результатов. Почетное звание «Человек года Витебщины-2023» присваивается в области с 2009 года, чтобы поощрить людей за заслуги. Недавно список награжденных пополнился еще 50 лучшими тружениками. Инженеры и строители, водители и учителя, работники культуры и спасатели — на сцене областной филармонии чествовали представителей разных профессий.

— Добросовестный труд, мастерство и талант формируют авторитет человека. Среди нынешних лауреатов звания «Человек года Витебщины-2023» много людей рабочих специальностей, — отметил председатель Витебского облисполкома Александр Субботин. Он также подчеркнул, что наша область завершила 2023 год с положительной динамикой в основных отраслях экономики. Валовый региональный продукт увели-



Александр Субботин награждает Ивана Колтыженкова.

чился на 3 процента к уровню 2022 года. В текущем году область сохраняет лидирующие позиции среди регионов республики по показателям экспорта (по экспорту товаров занимает

первое место, по экспорту услуг — третье). Внешнеторговые операции осуществляются со 115 странами. Осваиваются новые рынки.

Знаковым событием для области станет проведение XI

Форума регионов Беларуси и России под девизом «Наука — будущее Союзного государства». Мероприятие планируется провести в Витебске, Полоцке, Новополоцке.

После церемонии награждения на сцену приглашали председателя Палаты представителей Национального собрания Республики Беларусь Владимира Андрейченко. Ему было присвоено звание «Почетный гражданин города Витебска». В соответствии с решением Витебского облисполкома Владимир Андрейченко также был награжден Почетной грамотой и знаком за заслуги в развитии Витебской области. Так по достоинству оценили его многолетнюю плодотворную работу в органах

госуправления, высокий профессионализм, значительный личный вклад в государственное строительство и социально-экономическое развитие областного центра.

С благодарностью за высокую оценку его труда Владимир Андрейченко подчеркнул:

— Это не лично моя заслуга, а прежде всего жителей Витебска и Витебской области. Для меня очень важно, что добрые дела, а сделано очень многое, состоялись при поддержке Президента нашей страны.

Своими эмоциями с читателями районной газеты поделился шарковчанин Иван Колтыженков: «Чувствую себя очень волнительно. Никогда не предполагал, что буду удостоен почетного звания «Человека года Витебщины». Это для меня очень приятно и важно. Горжусь тем, что мою работу так высоко оценили».

После завершения торжественной части вниманию гостей была представлена концертная программа «Прышла каляда — адчынйя варата», посвященная 30-летию ансамбля танца, музыки и песни «Талака».

Елена АНАНИЧ, фото автора.